

資料輯剪圖書館大學生體育臺灣立國 分類 棒球 來源 民生報 日期 770801 版面 三版



威助旗國著舞揮邊場在，隊啦啦及僑華的油加隊華中為賽棒少區東遠▲
(真傳島關者記報本)

中華太平少棒隊「小呂明賜」李佳奇，在這次遠東區少棒賽五場比賽，擊出三場比賽的勝利打點，同時以六成四七的打擊率、一支全壘打及七分打點，獲得中華隊中的「三冠王」，被喻為中華隊「最有價值的球員」實不為過。

和呂明賜同樣擔任捕手的李佳奇，一副胖嘟嘟的模樣，頗有呂明賜時代的神態，他在這次比賽精湛的表現，已有呂明賜「巨砲」的架勢。

李佳奇在這次比賽十七次打數中，擊出十一支安打，打擊率高達六成四七，他和游振隆是這次比賽，中華隊唯一場場擊出安打的兩位球員。

在五場比賽擊出勝利打點相當不容易，李佳奇能效火力令人吃驚。

風雲人物 五場比賽二場擊出勝利打點 李佳奇 中華隊的小巨砲

中華隊首戰對印尼隊，李佳奇擔任第四棒，他在第一局滿壘的情形下，擊出高飛犧牲打，為中華隊先馳得點，獲得第一場勝利打點。

中華對香港之戰，李佳奇打第三棒，他在第一局的二壘安打，為中華隊拔得頭籌，打出第二場勝利打點。

昨天他又如法炮製，為中華隊打得唯一的一分，力克勁敵韓國隊。

李佳奇在全國少棒選拔決賽時僅有一成一四的打擊率，不過在集訓後卻是中華隊進步最快的球員，希望他能效法呂明賜苦練的精神，承繼巨砲的神威。